

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

**SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR**

**RETIFICAÇÃO**

No item "a" e "b" da [Portaria nº 151, de 21 de maio de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União de 22 de maio de 2020, Seção 1, pág. 97, onde se lê Gestão Financeira (cód. 1322102), leia-se Gestão Financeira (cód. 1322062).

RICARDO BRAGA

(Publicação no DOU n.º 109 de 09.06.2020, Seção 1, página 22)